

БОЛЬШЕВИК

ОРГАН ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНОГО ГОРКОМА И РАЙКОМА ВКП(б), ГОРОДСКОГО И РАЙОННОГО СОВЕТОВ ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ ВЛАДИМИРСКОЙ ОБЛАСТИ

№ 129 (4825)
ОКТЯБРЬ
26
ПЯТНИЦА
1951 г.
22 год издания.
Цена 20 коп.

Да здравствует великая партия коммунистов, партия Ленина — Сталина, закаленный в боях авангард советского народа, вдохновитель и организатор наших побед!

(Из призывов ЦК ВКП(б) к 34-й годовщине Великой Октябрьской социалистической революции).

ПРИЗЫ ВЦКП(б)

к 34-й годовщине Великой Октябрьской
социалистической революции

1. Да здравствует 34-я годовщина Великой Октябрьской социалистической революции!

2. Братский привет всем народам, борющимися против агрессоров и подавляемойвойной войны, за мир, за демократию, за социализм!

3. Братский привет труженикам страны народного демократии, успешно стоявшим со стороны народно-демократического строя!

4. Братский привет великому китайскому народу, успешно укрепляющему народно-демократический строй!

5. Да здравствует германское государство! Благодарю вас за помощь в изгнании захватчиков из страны за свободу и независимость своей Родины!

6. Привет демократическим силам Германии, борющимися против преступных планов превращения Западной Германии в базу империалистической агрессии в Европе!

7. За единое, независимое, демократическое, миролюбивое Германское государство!

8. Братский привет народам колониальных и зависимых стран, борющимися против империалистических поборителей, за свою свободу и национальную независимость!

9. Да здравствует дружба народов Англии, Содружества Наций и Советского Союза в их борьбе за мир во всем мире!

10. Труженики всех стран! Мир будет сохранен и упрочен, если народы world do солидарности мира в своих руках и будут отталкивать его до конца! Расширять и укреплять мироударом фронт сторонников мира!

11. Сторонники мира во всем мире! Добирайтесь заключения Пакта Молотова между СССР и ФРГ, держащими Радиобольшевиков и спонсирующими планы американо-английских империалистов! Не позволяйте подчиненным воли опутать ложью народные массы, обмануть их и поднять в новую мировую войну!

12. Миролюбивые народы мира! Не покушайте возврата германского и японского империализма! Боритесь за преодоление варварства и обеспечите прочного мира!

13. Да здравствует величия Советского Союза — политика мира и безопасности, разоружения и дружбы народов!

14. Слава Советской Армии и Военно-Морскому Флоту, стоящим на страже мира и безопасности нашей Родины!

15. Советские советники продолжают свою военную и политическую миссии, совершенствуя боевые мастерства! Крестите мечи вооруженных сил Советского Союза!

16. Да здравствует германское государство! Благодарю вас за зоркое внимание к рабочим, часовщикам, сапожникам — рабочим нашей социалистической Родины!

17. Рабочие, крестьяне, интеллигенты СССР! Широко разверните социалистическое соревнование за постановление народного хозяйства 1951 года! Боритесь за новый подъем экономики и культуры, за дальнейший рост могущества Советского государства!

18. Труженики Советского Союза! Успешные осуществление великих строек на Волге и Днепре, на Дону и Амуре, внесли новый вклад в государственность коммунизма!

19. Труженики Советского Союза! Смело идите на промышленность, транспорт и сельское хозяйство, достичь науки и передовой сцены! В совершенстве овладейте техникой! Неустанный производительность труда!

20. Рабочие и работники, инженеры и техники! Всемеру улучшайте качество и снижайте себестоимость продукции, экономьте сырье, топливо, электроэнергию!

21. Рабочие и работники, инженеры и техники! Увеличивайте производительность горных машин и механизмов! Быстро и лучше стройте новые науки! Дадим больше угля народному хозяйству страны!

22. Рабочие и работники, инженеры и техники! Угольной промышленности! Увеличивайте производительность горных машин и механизмов! Быстро и лучше стройте новые науки! Дадим больше угля народному хозяйству страны!

23. Рабочие и работники, инженеры и техники! Чистота и цветная металлургия! Переосмысливайте планы промышленности новых нефтепромыслов высокого качества для социалистического хозяйства!

24. Рабочие и работники, инженеры и техники электротехники! Выстроите в водной энергетической системе! Беспорядочно снабжайте электротехнической парогенераторной хозяйством!

25. Рабочие и работники инженеры и техники предприятий машиностроения! Быстро организуйте производство новых видов машин и оборудования! Внедрите скоростные методы обработки металла! Снижайте себестоимость продукции, экономьте черные и цветные материалы! Повысьте качество выпускаемых машин!

26. Рабочие и работники, инженеры и техники автомобилестроения и тракторной промышленности! Повысьте производство, улучшайте качество выпускаемых машин!

27. Рабочие и работники, инженеры и техники химической промышленности! Широко идите в производство по новой технике и передовой технологии! Всемеру увеличивайте производительность труда и улучшайте качество химических продуктов!

28. Рабочие и работники, инженеры и техники судостроительной промышленности! Быстро стройте новые корабли! Создадим могучий флот Советской деревни!

29. Рабочие, работники, инженеры и техники! Настойчиво ищите новые способы и методы, улучшающие производительность труда! Повысьте качество товаров широкого потребления! Лучше обслуживайте бытовым нуждами трудящихся!

30. Советские геологи — разведчики науки! Быстро раскрывайте неизвестные богатства земли нашей! Повысьте качество товаров широкого потребления! Лучше обслуживайте пассажиров! Обеспечивеше успешную работу транспорта в зимних условиях!

31. Рабочие и работники, инженеры и техники морского и речного флота! Увеличивайте объем перевозок, ускоряйте оборот судов! Образовано постерь к наименованию 1932 года — «Ладьями»!

32. Рабочие и работники, инженеры и техники связи, почты, телеграфа, телефонов, радио! Повысьте культуру обслуживания населения!

33. Труженики сельского хозяйства! Добирайтесь начальствующего внимания урожайности всех сельскохозяйственных культур, зерновых, масличных, корнеплодов, других культур. Ради этого будем строить Родину!

34. Рабочие и работники, инженеры и техники земледелия и переработки пищевой промышленности! Улучшайте использование механизма! Шире внедрите по-точечной метод и комплексную механизацию на лесозаготовках! Дадим стране больше злаковых материалов, мебели, бумаги!

35. Рабочие и работники, инженеры и техники лесной промышленности! Полностью исключите попадание агрегатов и механизмов! Дадим стране больше чугуна, стали, проката, цветных металлов!

36. Рабочие и работники, инженеры и техники электротехники! Выстроите в других отраслях промышленности!

37. Рабочие и работники, инженеры и техники машиностроения! Увеличите производство продукта питания высокого качества! Большие сахара, жиры, масок, молочных и других продуктов для населения!

38. Рабочие и работники, инженеры и техники машиностроения! Внедрите новый метод машиностроительной промышленности! Увеличите производство продукта питания высокого качества! Большие сахара, жиры, масок, молочных и других продуктов для населения!

39. Рабочие и работники, инженеры и техники лесного и водного хозяйства! Всемеро расширите полезные запасы лесосажанения и увеличите их урожайность! Быстро внедрите систему орошения! Быстро организуйте производство фруктов и овощей земли!

40. Рабочие и работники, инженеры и техники химической промышленности! Увеличите производство, расширите ассортимент выпускаемой продукции! Лучше обслуживайте производственные фонды и орудия труда!

41. Рабочие и работники, инженеры и техники машиностроения! Создавайте прочную основу для получения высоких и устойчивых урожаев!

42. Колхозники и колхозники, рабочие и работники хлопководческих колхозов, совхозов и МТС! Боритесь за быстрейшее проведение обзора урожая и выполнение плана заготовок хлопка! Дадим больше земли нашему сельскохозяйственному производству!

43. Рабочники советской горнодобывающей промышленности! Увеличите производительность труда и себестоимость продукции! Создавайте прочную основу для получения высоких и устойчивых урожаев!

44. Рабочники сельского, лесного и водного хозяйства! Всемеро расширите полезные запасы лесосажанения и увеличите их урожайность! Быстро внедрите систему орошения! Быстро организуйте производство семян! Создавайте прочную основу для получения высоких и устойчивых урожаев.

45. Колхозники и колхозники, рабочие и работники хлопководческих колхозов, совхозов и МТС! Боритесь за быстрейшее проведение обзора урожая и выполнение плана заготовок хлопка! Дадим больше земли нашему сельскохозяйственному производству!

46. Рабочники советской горнодобывающей промышленности! Увеличите производительность труда и себестоимость продукции! Создавайте прочную основу для получения высоких и устойчивых урожаев!

47. Рабочники железнодорожного транспорта! Боритесь за уменьшение объема и снижение себестоимости перевозок! Повысьте среднечасовой пробег локомотивов, ускоряйте оборот вагонов! Лучше обслуживайте бытовыми нуждами трудящихся!

48. Советские геологи — разведчики науки! Быстро раскрывайте неизвестные богатства земли нашей! Дадим больше земли нашему сельскохозяйственному производству!

49. Рабочники советской горнодобывающей промышленности! Увеличите производительность труда и себестоимость продукции! Создавайте прочную основу для получения высоких и устойчивых урожаев!

50. Колхозники и колхозники, рабочие и работники народного образования! Повысьте качество учебно-воспитательной работы в школе, воспитавших учащихся знаниями основ науки! Воспитывайте нашу молодежь в духе советского патриотизма, готовые активных строителей коммунизма!

Окончание на 2 стр.

ПРИЗЫВЫ ЦК ВКП(б)

к 34-й годовщине Великой Октябрьской социалистической революции

(окончание)

51. Мелиораторы, рабочие, Учителя, инженеры, обухи, живите наследием! Современники, спасите свои знания на основе передовой науки! Вперед, к достижениям советской медицинской науки в практике!

52. Советские профсоюзы!

Шире развертывайте социалистическое соревнование за посвечение выполнению государственного плана, какими преимуществами! Распространите идеи оценки производственных показателей, неустанные работы в дальнейшем повышение материального и культурного уровня жизни рабочих и служащих!

На заслушивают советские профсоюзы школа коммунистов!

53. Советские женщины!

Горячее за новый расцвет экономики и культуры нашей социалистической Родины! Да заслуживают советские женщины — активистки строительства коммунизма!

54. Да заслуживает великий Сталитско-сталинский комсомол — передовой отряд молодых строителей коммунизма!

55. Советские юноши и девушки! Радикальной наукой, техникой, инженерностью, стойкими и смелыми, готовы предодолеть любые трудности! Умножайте своим трутом успехи советского народа в строительстве коммунизма!

56. Пионеры и школьники!

Упорно и настойчиво, овладев знаниями! Готовьтесь!

Центральный Комитет Всесоюзной
Коммунистической партии
(большевиков)

В ЧЕСТЬ 34-Й ГОДОВЩИНЫ ОКТЯБРЯ

Успехи молодежи завода „Стекловолокно“

С большими успехами приходит молодые рабочие завода «Стекловолокно» в великолепному празднику — 34-й годовщине Октября.

Советское общественное — встретить праздник звучным исполнением оркестровой группы колхозной фабрики «Буревестник» — соревнованием за спасение себестоимости на каждой операции.

Подъемные первые итоги нового соревнования у четырех операторов-инициаторов борьбы за спасение себестоимости за отработанные двадцать дней октября показывают, какие большие резервы для увеличения продукции имеет этот цех.

Молодая рабочница М. Иванова при своем обязательстве скончалась за месяц 162 руб. фактически для завода скончалась 597 руб. Консюляция Ф. Филатова и В. Труболова при обязательстве 163—116 руб. фактически для экономии на 306—243 руб. Комулько В. Харитонов свою обязательство по экономии выполнил в два с половиной раза. Главными источниками экономии являются переполнение плана и сокращение браков и отходов.

Хорошим показателем добывания молодежи цеха, где начальником в Южном Прибалтийском районе, является сила опыта сверхплановой продукции цеха уже за пятнадцать дней октября за 665 кг. Впереди здесь идет смена № 1, где начальником Л. Чугунова.

Завод в сентябре был за счет снижения себестоимости не сколько сотен тысяч рублей экономии. Готовы достойных подвигов матери — Родине в день 34-летия, молодые заводы борются за еще лучшие производственные успехи.

Что делает успешную работу молодых рабочих в этом цехе?

В этом месяце чехи перешли на новый метод приемки и сдачи смен. Раньше смены сдавали и принимали начальники и инструкторы смен. При таком случае многие дефекты агрегатов сдаются и рядом оставались незамеченными. Теперь сразу же приемку смены делают сами операторы.

Примерно 10—15 минут до начала работы, сменщики не сколько сотен тысяч рублей экономии. Готовы достойных подвигов матери — Родине в день 34-летия, молодые заводы борются за еще лучшие производственные успехи.

А. Лебедев,
секретарь комитета ВЛКСМ
завода «Стекловолокно».

стать активными борцами за великое дело Ленина — Сталина! 57. Коммунисты и комсомольцы! Буйте в первых рядах борцов за самый большой труд мотивации Советского государства, за построение коммунизма в нашей стране!

58. Да заслуживает великий Союз Советских Социалистических Республик — гвардейцы дружбы и сыны народов нашей страны, несокрушимым огнем мира во всем мире!

59. Да заслуживает великий коммунистический, партии Ленина — Сталина, западный мир, западники советского народа, вдохновитель и организатор наших побед!

60. Под знаменем Ленина, под водительством Сталина, — вперед, к победе коммунизма!

ПИСЬМА В РЕДАКЦИЮ

Радиофицировать
все бригады колхоза

Вчера далеко разнесся звук радио, явившийся из центра города, установленного на земли Морозковского сельсовета. Это транслирует передачи из Москвы радиоузел «Коммунист». Он оборудован миниатюрной леткой и составляет большую гордость колхозников.

Да и как им не гордиться таким новшеством! Теперь колхозники могут ежедневно слушать голоса свободы, газетами глашатая правды, счастья и мира.

Советский радиоузел в колхозе — это еще одно яркое свидетельство расцвета колхозной жизни, роста духовных сил труженика деревни.

Хорошо дружить с радио! Большинство колхозников сельхозпоселка «Путь к коммунизму» желает иметь в своих домах радиоточки, но правительство колхозам не всем предоставило такую возможность. Мощность радиоузла рассчитана на 200 точек, а линии подведены только к 62 точкам. У колхозников боятся деревни Сапожников не установлено ни одной радиоточки. В помещении радиоузла лежат налоговые

вещи необходимые материалы для радиоподиума. Нет только столов, о которых должен позаботиться председатель колхоза товар. Майесов.

Сейчас радиоузел работает неполноценно. Вечером, после передачи для работников сельского хозяйства, дежурный ток Чудаков выключает аппаратуру и уходит домой. Правление колхоза пока не намерено вводить в штат радиоузла второго работника.

А без смесици я не могу дежурить здесь по 15 часов, — говорит председатель колхоза Чудаков.

Руководители колхоза и партийная организация не пользуются микрофоном радиоузла. А жаль. В условиях уличного радиоузла, где бригады отстывают друг от друга на пороховых расстояниях, радио может и должно играть важную роль и как средство связи, общения руководителей с массами.

Правление артели поблагодарило за помощь в установлении радиоузла лесничего.

В. Незнамов.

Срывают выполнение принятых обязательств

Колхозисты Панфиловского торфопредприятия, успешно закончив сезон лобзиками и уборкой торфа, включились в предоктабрское соревнование, изъяв обязательство встретить национальный праздник новыми успехами в прохождении подготовительных работ к сезону будущего года и в вывозке торфа потребителям.

Однако один из потребителей нашего торфа — стеклозавод «Красный Эхт» — систематически срывает выполнение принятых обязательств.

Руководители этого завода, приняв утвержденный график на поставку порожних вагонов и вывозку торфа, систематически

его срывают. Это стало торфорпредприятию в крайне затруднительное положение. Из-за неизвестности форта стоит занятый ни па па, который необходимо нынешним образом подготовлен для сезона 1952 года.

Несвоевременная позата порожних вагонов приводит к тому, что торфопредприятие вынуждено выгружать торф на станции Кимовская, а с получением вагонов снова его грузить в вагоны, переплавлять за это большие государственные средства.

Совов,
секретарь партийной организации Панфиловского торфопредприятия.

Семинар секретарей комсомольских организаций

В горкоме ВЛКСМ состоялся очередной семинар секретарей комсомольских организаций города. Участники семинара прослушали лекцию секретаря горкома ВЛКСМ тов. Гуцкова на тему: «Демократическая молодежь в борьбе за мир, против возмущений войны».

Начальник планового отдела фабрики «Красный Профинтерн» тов. Синчиков спал покладающим на тему: «Экономика производства и борьба за снижение себестоимости продукции на каждой операции».

Кубышевградец. Механикаторы комсомольского строительного района, став на стахановскую вахту мира, ная для себя обязательство производительность труда.

Было обязательство для позитивной разработки прорабатывать Кубышевградом Борис Старостин, прокладывая на стройку из Москвы. Он перемещает за смеси 800 кубометров земли при норме 270 кубометров, а в отдельные дни счищает бульдозером 200 кубометров.

Фото М. Альберта. Пресссинож ТАСС.

В ПОМОЦЬ ДОКЛАДЧИКАМ

Непобедимое знамя Великого Октября

**Ленин и Сталин —
воожди социалистической
революции**

7 ноября 1917 года вошло в историю как начало новой эры в жизни человечества. Тридцать четыре года назад в нашей стране впервые в мире была сокрушена власть капиталистов и помещиков и установлена власть пролетариата, основанная на союзе рабочих и крестьян. Великая Октябрьская социалистическая революция разбила капитализм и передала все богатства труда его создателей. В нашей стране установилась власть Советов. Октябрьская революция ликвидировала национальное неравенство народов, населяющих нашу Родину, и утвердила их свободу и равноправие.

Эту всемирно-историческую победу подогревали и организовали величайшие воожди социалистической революции В. И. Ленин и Н. И. Сталин, падшая великня партии большевиков, вооруженной самой передовой теорией — марксизмом-ленинизмом.

Созиатели и воожди большевистской партии Ленин и Сталин подогревали победу социалистической революции, безоглядно веря в силу и мощь русского рабочего класса, самого революционного рабочего класса в мире. Они твердо знали, что Октябрьское вооруженное восстание победит и России проложит путь к социализму для всех других стран.

Смело и уверенно, твердо и осмотрительно Ленин и Сталин вели партию и рабочий класс на социалистическую революцию. Они разоблачили перед трудящимися массами предательское лицо агентов буржуазии, меньшевиков, эсеров, землевладельцев, открытым борьбой с партии народов большевиков вооружили трудящуюся массу, что только бодрости и смелости могут дать и дадут народу мэр, храбр и свободу из Родины, и вперед в борьбу с народом.

И когда настал час, геройский русский рабочий класс в созне с деревенской белоштатской народной партией Ленина — Сталина смело и ярко ринулся на штурм капитализма. Начался великий поворот человечества от капитализма к социализму, на путь, указанный гением Октябрьской революции Лениным и Сталины.

Исторические победы социализма

«Отныне», — говорил Ленин 24 года назад, — наступает новая эпоха в истории России, и данная третья русская революция должна в своем конечном итоге привести к победе социализма» (Соч., т. 26, стр. 208).

Рожденная Октябрьской революцией советская социалистическая система, обогащавшаяся в нашем народе борьбино-вой силу, эта сила скользит в жестоких боях с иностранными интервентами и белогвардейскими позициями в годы гражданской войны. Империалисты, пытающиеся сидеть на оружии, защищать советскую демократию, школы и колхозы про-

известия, были вышвырнуты из пределов нашей Родины.

Эта сила во всей своей мощи проявлялась в борьбе за осуществление ленинского ставленника плана социалистического строительства, за индустриализацию и колхозизацию сельского хозяйства, борьги народа — троцкисты, альошкины, бухаринцы, буржуазные националисты и прочие агенты империализма, не пытавшиеся сбить партию с изначенного пути, восстановить капитализм в нашей стране. Но партии большевиков, верный дух и мудрый руководитель народа, ярко сделала из наследников врагов и разгромила их предателей. Поддерживая новых трудящихся, она, взявшись за социализм, победила в социализме.

С помощью советской рабо-

щественности, советские люди неожиданно встретили первозданное наследие гигантской Германии на нашу Родину, Таганрогского героя, на фронте и в тылу, какой был проявлен советским народом в годы Великой Отечественной войны, еще не видел мир.

В годы Сталинграда, возглавляемой народом против немецко-фашистских захватчиков, привнес исконную силу в борьбу с нацистами в нашей стране. Но партии большевиков, верный дух и мудрый руководитель народа, ярко сделала из наследников врагов и разгромила их предателей. Поддерживая новых трудящихся, она, взявшись за социализм, победила в социализме.

Советское государство, созданное Октябрьской революцией, стало оплотом мира и безопасности народа. Следуя указаниям Ленина и Сталина, Советское государство всегда последовательно боролось в защите мира, разоблачало имperialистов — поджигателей войны. Миролюбивая советская внешняя политика слушала миролюбивые претензии на пути американских милитаристов и макартуристов, за-думывавших рапортоваться всему миру.

Товарищ Сталин в своем отчете кардинально «Правды» находит атомного оружия сказав:

«Конечно, агрессоры хотят, чтобы Советский Союз был безоружен в случае их нападения на него. Но Советский Союз с этим не согласен и будет, что агрессора надо астраханько в несогорим» («Правда» от 6 октября 1951 года).

Эти слова товарища Сталина выражают волю всего нашего народа. Присоединяя свою подпись к пребыванию о заключении Никса Мира между нашими великими державами, советские люди в это же время еще выше поднимают производительность труда, не жалея сил и средств для усиления хозяйственной и оборонной мощи социалистической Родины — одна из мира во всем мире.

С наименьшим усилием осуществляется генеральный сталинский план преобразования природы. На огромных пространствах Поволжья и Прикаспия уже поднимаются лесные посады — наездные заслонки против засух. Многоглавые природы и водоемы, ершеские каналы превращают засушливые земли в плодородные поля.

Необычайные перспективы на пути к изобилию открывают перед нашей страной великое статистическое счастье коммунизма.

Приближается великая прядильная — 34-я годовщина Великой Октябрьской социалистической революции. Вместе со всеми трудящимися хотим поздравить эту знаменательную дату трудинущихся нашего города и района.

На предприятиях, в учреждениях, школах и колхозах про-

известия, советские люди неожиданно встретили первозданное наследие гигантской Германии на нашу Родину, Таганрогского героя, на фронте и в тылу, какой был проявлен советским народом в годы Великой Отечественной войны, еще не видел мир.

В годы Сталинграда, возглавляемой народом против немецко-фашистских захватчиков, привнес исконную силу в борьбу с нацистами в нашей стране. Но партии большевиков, верный дух и мудрый руководитель народа, ярко сделала из наследников врагов и разгромила их предателей.

Советские люди не желают своих сил для осуществления гигантских планов социалистической прядильной. Ноу руководством большевистской партии они идут к новым успехам в коммунистическом строительстве.

Советский народ —
в авангарде борьбы
за мир

Советское государство, созданное Октябрьской революцией, стало оплотом мира и безопасности народа. Следуя указаниям Ленина и Сталина, Советское государство всегда последовательно боролось в защите мира, разоблачало имperialистов — поджигателей войны. Миролюбивая советская внешняя политика слушала миролюбивые претензии на пути американских милитаристов и макартуристов, за-думывавших рапортоваться всему миру.

Товарищ Сталин в своем отчете кардинально «Правды» находит атомного оружия сказав:

«Конечно, агрессоры хотят, чтобы Советский Союз был безоружен в случае их нападения на него. Но Советский Союз с этим не согласен и будет, что агрессора надо астраханько в несогорим» («Правда» от 6 октября 1951 года).

Эти слова товарища Сталина выражают волю всего нашего народа. Присоединяя свою подпись к пребыванию о заключении Никса Мира между нашими великими державами, советские люди в это же время еще выше поднимают производительность труда, не жалея сил и средств для усиления хозяйственной и оборонной мощи социалистической Родины — одна из мира во всем мире.

С наименее частные
люди мира

В великий борьбе за мир Советский Союз не одинок. Обширная революция психологии на устремленные мысли трудящихся Европы и Америки подталкивает к пребыванию о заключении Никса Мира между нашими великими державами, советские люди в это же время еще выше поднимают производительность труда, не жалея сил и средств для усиления хозяйственной и оборонной мощи социалистической Родины — одна из мира во всем мире.

В Европе отныне от империалистической системы Польша, Венгрия, Чехословакия, Коллектив художественной самодеятельности фабрик, Краснодарской социалистической прядильной, заводов «Стеклоисково», им. Дзержинского, Хрустального в других прядильных готовят новые программы, которые они покажут в праздничные дни.

Болгария, Румыния, Албания. О подъеме Советской Армии народы этих стран свергли властей, боруясь и установили народно-демократическую власть.

Победа Октябрьской революции воодушевила китайский народ в его освободительной борьбе. Великий 473-миллионный Китай народом борется с себе тягот империализма и стал независимым, народно-демократическим государством. Благодаря этому сопоставление сил еще больше изменилось в пользу лагеря демократии и социализма, против лагеря реакции и империализма.

Победа Советского Союза над империалистической Японией помогла корейскому народу создать свою народно-демократическую республику.

Вот уже более года свободолюбивый корейский народ с благородной помыслом и национальными добровольцами героями превратился из своего империалистов в азиатскую армию, которая сражается за свою независимость против армии американских агрессоров и их союзников. Все прогрессивное человечество с гневом и ненавистью приветствует и поддерживает эту претензию на пути американских милитаристов и макартуристов, задумывавших рапортоваться всему миру.

Товарищ Сталин в своем отчете кардинально «Правды» находит атомного оружия сказав:

«Конечно, агрессоры хотят, чтобы Советский Союз был безоружен в случае их нападения на него. Но Советский Союз с этим не согласен и будет, что агрессора надо астраханько в несогорим» («Правда» от 6 октября 1951 года).

Миролюбивая политика Советского правительства способствовала образованию Германской Демократической Республики. Создание Германской Демократической Республики явилось новорожденным пунктом в истории Европы.

Растут силы народно-освободительной борьбы во Вьетнаме, в Малаке, на Филиппинах и в других колониальных странах.

Вместе с наименее частными людьми мира, трудящимися капиталистических стран Европы и Америки борются за мир под руководством коммунистических партий. Всегда рядом Советским Союзом лагеря мира, демократии и социализма крепнеют и набираются сил. Следуя злободушному призыву элитного зенита мира, злодия всего прогрессивного человечества И. В. Сталина, люди добрых волей во всех странах все решительнее выступают за дело сохранения мира и безопасности народов.

Непобедимое знамя Октября наименее частные и высшие, оно зовет трудинущихся всех стран на путь одержимого капитализма. Партии Ленина — Сталина указывают рабочему классу, умному генетическому человечеству путь к освобождению.

Имя Сталина вдохновляет всех честных людей земного шара на борьбу за мир, демократию, социализм.

А. Ильин.

Месячник по строительству и ремонту животноводческих помещений

Дневник месячника

Ускорить строительство и ремонт животноводческих помещений

Посла третьей декады ме-
сячника по ремонту и строи-
тельству животноводческих
помещений

Озяко, из 17 колхозов на-
шего района с сайбоном

содержанием скота в колхозах

изделий, в 12 колхозах три

сельхозпредприятия: «Большевик»,

им. Дзержинского и «Луч к коммунизму»

За последние дни значи-
тельно снизились темпы плот-
нических работ в колхозах им.

Суроворина и «Луч к ком-

мунизму»

Основной задачей в строи-
тельстве новых животновод-
ческих помещений является

постройка строительных материялов

и механизации труда

Наши колхозы, в которых бы-
ли организованы строительные

батальоны, приступили к

строительству

также как на эту важную

работу выделено всего

5 из 17 колхозов

Сейчас в колхозах при ме-
сячнике правления сельхоз-
артели должны обратить на

строительство серьезное

внимание и не счи-
тать для него сча-
стия для подразде-
нения общественного скот-
ства в horizon подготовлены

животноводческие поме-
щени

В худом свинарнике и свиньи в грязи

В колхозе им. Молотова, Красно-Эховского сельсовета, не создаются нормальных условий для занятия животных.

Колхоз оказался в пла-
нировке поганой

Красно-Эховского района

Быстро был распашен круглый

материал. Доски были отве-
ты в бригаду № 6 бер. Пота-
ловская для ремонта свинар-
ника, но вот уже более 10

дней на строительстве не ис-
пользуются.

Под в свинарнике не из-
стал, корумпир нет, и свиньи

содержатся в непроползной гри-
зе. Гриза наполовину стоя-
ло, что ужасно. Свиньи, поме-
щенные недостаточно в хоро-
ших условиях, не отлуча-
ются от животноводческого ха-
зара с первых же дней.

На такие неподходящие в кол-
хозе свиньи пальцы смотрят и

приседают сельский Совета

и председатель сельского Совета

Т. Струкова. И. Тимофеев.

Не задерживать строительство

В колхозе «Браславский Про-
фтехник» не торопятся с постро-
йкой животноводческих по-
мещений.

До сих пор здесь мел-
ко ремонтируются старые

помещения, не счи-
тая для них ремонта

и сдачи в эксплуатацию из-за

непроизношенных стен, не-

СВОДКА

о ходе строительства
животноводческих
помещений в колхозах
Гусь-Хрустального района
по состоянию на
25-е октября 1951 года.
(в скобках — в скобочках).

Нынешнее
колхозов

Нынешнее
всего

всего в скобочках

всего в скобочках</